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	Тематический блок контроля

	Форма контроля
	Требования к освоению
	Дата проведения

	9 класс

	Программирование
	Контрольная работа
	Основные понятия:
· Алгоритм;
· Исполнитель алгоритма;
· Двоичное число;
· Кодирование информации;
· Алфавит.
Примерная контрольная работа:
1) Чему равно двоичное число 100110 в десятичной системе счисления?
2) Чему равно двоичное число 10010 в десятичной системе счисления?
3) Сравните величины.
· 3 байта … 20 битов
· 100 байтов … 1 кбайт
· 1 Гбайт … 1024 Мбайт
4) Сообщение, состоящее из 3584 знаков (с пробелами), занимает в памяти 3,5 Кбайт. Какова мощность алфавита, который использовался при кодировании этого сообщения?
5) Алгоритм – это …
6) Свойство алгоритма, заключающееся в отсутствии ошибок, алгоритм должен приводить к правильному результату для всех допустимых входных значений, называется …
7) Свойство алгоритма, заключающееся в том, что один и тот же алгоритм можно использовать с различными исходными данными, называется …
8) Придумайте и запишите любой алгоритм, состоящий из 5-10 действий.
9) У исполнителя ВЫЧИСЛИТЕЛЬ две команды, которым присвоены номера: 1 – умножь на 3; 2 – вычти 3.
Первая из них увеличивает число в 3 раза, вторая уменьшает его на 2. Составьте алгоритм получения из числа 5 числа 60, содержащей не более пяти команд. В ответе запишите только номера команд.

	1 четверть 
2 неделя октября

	Программирование
	Контрольная работа
	Примерная контрольная работа:
1) Алгоритм – это:
a) протокол вычислительной сети;
b) правила выполнения определенных действий;
c) описание последовательности действий, строгое исполнение которых приводит к решению поставленной задачи за конечное число шагов;
d) ориентированный граф, указывающий порядок выполнения некоторого набора команд;
2) 2) Алгоритм называется линейным:
a) если он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;
b) если ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий;
c) если его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий;
d) если он включает в себя вспомогательный алгоритм.
3) Алгоритмическая структура какого типа изображена на блок-схеме?
a) цикл;нет
да
усл

b) ветвление;							
c) подпрограмма;
d) линейная. 

4) Алгоритм называется циклическим, если:
a) его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий;
b) он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий;
c) ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий
d) он включает в себя вспомогательный алгоритм;

5) Какая структура программы верная. Перечислите и объясните найденные ошибки:
	a) 
Begin
program MyFirst;
X:=Y+195;
      end.
	б)
program MyProg;
begin
Writeln (‘Привет’);
        end.


6) Какое значение будет принимать переменная Х, после выполнения фрагмента программы. Запишите решение и ответ:
f:=17;
d:=5;
If   f>=d   then   x:=f   else  x:=d
a) 5;    б) 12;    в) 2;     г) 17
7) Установите соответствие между командой и ее назначением:
1. Line(10,10,200,300) 	    	 a. Начертить прямоугольник
2. SetPixel(20,20,clBlack)     	 б. Начертить линию
3. Circle(250,120,27)	     	 в. Нарисовать точку
4. Rectangle(10,10,200,300)    	 г. Начертить окружность
	2 четверть
3 неделя декабря

	Электронные таблицы
	Практическая работа с исполнителем
	Примерная контрольная работа:
1) Найти произведение цифр заданного четырёхзначного числа.
Var n,x1,x2,x3,x4,proizv:integer;
Begin
Readln(n);
X4:=n mod 10;
N:=n div 10;
X3:=n mod 10;
N:=n div 10;
X2:=n mod 10;
N:=n div 10;
X1:=n;
Proizv:=x1*x2*x3*x4;
Write(‘произведение=’; proizv)
End.
2) Определить, является ли треугольник со сторонами a, b, c равносторонним.
Var a,b,c:integer;
Begin
Readln(a,b,c);
If (a=b) and (b=c) then write(‘yes’) else write(‘no’);
End.
3) Распечатать таблицу значений функции Y=x3-2x+4 для x от -2 до 10, с шагом 1.
Var x,y:integer;
Begin
For x:=-2 to 10 do
 Begin
Y:=x*x-2*x+4;
Writeln(‘x=’,x,’  y=’,y)
End.
4) Напишите эффективную программу, которая по двум натуральным числам а и b, не превосходящим 30000, подсчитывает количество натуральных чисел, кратных 5, на отрезке [a,b] (включая концы отрезка)
Var a,b,n,k:integer;
Begin
Readln(a,b);
For n:=a to b do
If n mod 5=0 then k:=k+1;
Write(k)
End.

	3 четверть
2 неделя марта

	Компьютерные сети
	Тест  в форме ОГЭ
	Примерная контрольная работа:
Часть 1 включает 6 заданий с выбором ответа.  К каждому заданию даётся 4 ответа, только один из которых правильный. 
1. Статья, набранная на компьютере, содержит 12 страниц, на каждой странице 32 строки, в каждой строке 48 символов. В одном из представлений Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите информационный объём статьи в этом варианте представления Unicode.
1) 36 байт 2) 98 Кбайт 3) 36 Кбайт 4) 640 байт
2. Сколько нулей в двоичной записи десятичного числа 612?
1) 5 2) 4 3) 3 4) 6
3. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	
	4
	8
	
	
	24

	B
	4
	
	3
	
	
	

	C
	8
	3
	
	3
	8
	14

	D
	
	
	3
	
	
	12

	E
	
	
	8
	
	
	5

	F
	24
	
	14
	12
	5
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
1. 1) 20 2) 18 3) 22 4) 24
4. Пользователь работал с каталогом С: \ФСБ\Досье\Общие. Затем он открыл в этом каталоге каталог Мужчины. После он вышел, поднялся на один уровень вверх, и затем еще на уровень вверх. После он вошел в каталог Преступники, и в нем открыл каталог Розыск. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
	1) С:\Преступники\Розыск
2) С:\ФСБ\Досье\Преступники\Розыск
3) С:\ФСБ\Общие\Розыск
4)С:\ФСБ\Досье\Общие\Мужчины\Преступники\Розыск
	
	
	


6. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. Чертёжник может выполнять команду
Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Если числа a, b положительные, значение соответствующей координаты увеличивается, если отрицательные – уменьшается.
Например, если Чертёжник находится в точке с координатами (4, 2), то команда Сместиться на (2, –3) переместит Чертёжника в точку (6, –1).
Запись
Повтори k раз
Команда1 Команда2 Команда3
конец
означает, что последовательность команд Команда1 Команда2 Команда3 повторится k раз.
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Повтори 3 раз
Сместиться на (–2, 2) Сместиться на (3, 2) Сместиться на (0, –2)
конец
Какую команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?
1) Сместиться на (–3, –6)
2) Сместиться на (3, –6)
3) Сместиться на (3, 6)
4) Сместиться на (–15, –6)

Часть 2
Часть 2 состоит из 6 заданий. Ответом к заданиям этой части является число или последовательность цифр.

7. Таня забыла пароль для запуска компьютера, но помнила алгоритм его получения из символов «КВМАМ9КВК» в строке подсказки. Если все последовательности символов «МАМ»  заменить на «RP»,  а «КВК» - на «1212», а из получившейся строки удалить 3 последних символа, то полученная последовательность будет паролем. Назовите пароль.
8. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a, b, c, а также следующие операции:
	Обозначения
	Тип операции

	:=
	присваивание

	+
	сложение

	-
	вычитание

	*
	умножение

	/
	деление

	^
	возведение в степень


Определите значение переменной c после использования данного алгоритма:
a:= 25;
b:= a-a/5;
c:= a*2-b*2;
b:= (c/2)^2;
c:= 2*b-a;
Порядок действий соответствует правилам арифметики.
В ответе укажите одно число – значение переменной c.

	4 четверть
4 неделя апреля

	Для подготовки можно пользоваться сайтом: https://bosova.ru/metodist/authors/informatika/3/eor9.php 


Учитель: Габдулханова А.И.
